
SONDEO DE OPINIÓN
República Argentina

Abril 2020



DATOS GENERALES
FICHA TÉCNICA

• Relevamiento: 31 de marzo al 2 de abril de 2020

• Vínculo: MIXTO: No probabilístico a través
Plataforma Online y Sistema automático de 
encuesta telefónica IVR

• Público Objetivo: Mayores de 16 años, República Argentina. 

Respetando la proporción de sexo, edad, 

nivel educativo y densidad poblacional de 

cada distrito. 

• Muestra: 1299 Casos

• Selección: Aleatoria

• Nivel de Confianza: 95%

• Error Muestral: 3,5 %



Principales Puntos
Influencia del Covid-19

• La gran mayoría de los argentinos está de 
acuerdo con las medidas del Gobierno Nacional 
respecto a su manera de enfrentar la Pandemia.

• Horacio Rodríguez Larreta se encamina a
liderar la oposición.

• Mauricio Macri, como contrapartida perdió
poder político y representativo.

• La imagen positiva de Alberto Fernández 
creció en casi 30 puntos con respecto a la que 
tenía previamente a la epidemia.



COVID-19
¿Esta de acuerdo con las medidas que esta tomando 
el Gobierno Nacional para enfrentar a la pandemia?
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Si, estoy de 
acuerdo; 
85.30%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo; 
10.20%

No, no estoy 
de acuerdo; 

4.50%

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


OPINIÓN – ABRIL 2020
¿A cuál de estos políticos considera líder de la oposición?
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No Sabe / No Contesta: 11.40% - Patricia Bullrich 5.40% - Otros 1.50% 

36.50%

4.00%

27.00%

14.20%

NINGUNO M. MACRI M. E. VIDAL H. R. LARRETA

http://www.cigp.com.ar/
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OPINIÓN – ABRIL 2020
¿A cuál de estos políticos considera líder de la oposición?

COMPARATIVA CON MARZO – INFLUENCIA COVID-19
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NINGUNO
Abril

36.50%Marzo
35.26%

Abril
14.20%

Marzo
33.16%

M. MACRI

Abril
27%

Marzo
7.89%

No Sabe / No Contesta: + 5.61% - Patricia Bullrich +1.45% - Otros -4.03% 
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IMAGEN
Alberto Fernández

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre el Presidente?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen positiva; 76.96% (+ 27.75% 
respecto de marzo) por sobre la negativa; 7.61% (- 21.34% respecto de marzo)

52.26%

24.70%

13.78%
3.33% 4.28%

1.65%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA
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COVID-19
¿Cambio su opinión respecto a su posición para con

Alberto Fernandez debido a su forma de
gestionar la Pandemia?
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Si, cambió para 
mejor; 62.50%

Si, cambió 
para peor; 

1.89%

No, no 
cambió; 
34.43%

No Sabe / No 
Contesta; 

1.18%
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IMAGEN
Horacio Rodríguez Larreta

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre
el Jefe de Gobierno Porteño?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen positiva; 58.49% por sobre la 
negativa; 11.09%

27.36%

31.13%

22.17%

7.08%

4.01%

8.25%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA
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IMAGEN
Mauricio Macri

¿Cuál es la imagen que tiene ud. del ex Presidente?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen negativa; 48.12% (- 5.56% 
respecto de marzo) por sobre la positiva; 26.65% (- 1.51% respecto de marzo)

8.49%

18.16%
20.52%

16.75%

31.37%

4.71%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA
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IMAGEN
CRISTINA F. DE KIRCHNER

¿Cuál es la imagen que tiene ud. de la ex Presidenta?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen negativa 52.36% (+ 1.57% 
respecto de marzo) por sobre la positiva 31.37% (-3.89% respecto de marzo)

14.39%
16.98%

11.08%

19.81%

32.55%

5.19%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA
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GRIETA + COVID-19
¿Cambio su opinión respecto a su posición con la 

oposición debido a su forma de participar 
en la lucha contra la Pandemia?
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36.30%

6.60%

37.30%

14.90%

4.90%

SI, CAMBIÓ PARA MEJOR

SI, CAMBIÓ PARA PEOR

NO, NO CAMBIÓ

CON ALGUNOS REFERENTES CAMBIÓ PARA MEJOR Y CON OTROS 
PARA PEOR

NO SABE / NO CONTESTA
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GRIETA + COVID-19
¿Cambio su opinión respecto a su posición con la 

oposición debido a su forma de participar 
en la lucha contra la Pandemia? – Por actores políticos
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11.70%

50.00%

11.90%

13.50%

43.30%

11.70%

30.50%

39%

43.30%

31.70%

39%

23.70%

1.70%

6.60%

18.60%

23.80%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

MAURICIO MACRI

HORACIO R. LARRETA

MARÍA E. VIDAL

PATRICIA BULLRICH

No Sabe / No Contesta

Igual

Para peor

Para Mejor
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GRIETA + COVID-19
REDES SOCIALES – ANÁLISIS DEL #5ACacerolazo
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Por período de tiempo siendo 100 el pico de aparición
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GRIETA + COVID-19
REDES SOCIALES – ANÁLISIS DEL #5ACacerolazo
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Palabras más utilizadas en el #5ACacerolazo
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GRIETA + COVID-19
REDES SOCIALES – ANÁLISIS DEL #5ACacerolazo
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Alguna de las principales cuentas que interacturaron con el #5ACacerloazo - Trolls
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